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Kham már rég óta jelezte, hogy szeretne átadni valamit, de nem a

szokásos úton. 






Üzent, menjünk fel Dobogó köre, a Ferenczy sziklához,

pontosabban a Rám hegyre.


Kedvesemmel fel is mentünk Szombaton, (2008. 09. 13-án a délelõtti órákban) a megadott helyre, ahol is Kham a
következõket adta át.









08.04.01. Kham vagyok a körülöttetek lévõ hegyek egyikében, feladatom, hogy átadjam azokat a tudásokat, amiket több
EON-nal ezelõtt belém kódolt a Teremtõ Szellem!









Azért hívtalak ide benneteket mint SAMAEL, és HANIEL arkangyalok földi energiáinak csatornáit, hogy jelen
inkarnációtokban folytassátok azt, amit több ezer földi évvel ezelõtt abbahagytatok, és most lehetõségetek van arra, hogy
folytassátok. 


Amikor elhelyeztetek ide, a Föld gyomrába, tudtátok mi szándéka van velem a Teremtõ Szellemnek. Testi és Lelki
egyenesülésetek elindította azt az energiaáramlást amit én a jelen pillanatig is fenn tartok, és ti úgy gondoljátok, hogy
itt van a FÖLD szíve, a SZÍVCSAKRÁJA.


Maga a SZÍVCSAKRA több energetikai pont összessége, ne keressetek kizárólagosságot saját elméleteiteknek. A hegy
túloldalán is van egy magaslat, ami hasonló energetikával bír, és ezen kívül van még néhány fontos terület, aminek az
összefüggéseire késõbb adom meg a magyarázatot.


Nektek most azért kellett ide jönnötök, mert ez a hely a TEREMTÕ ENERGIA FORRÁSÁVÁ vált! 


A mai napi jelenlétetek új fordulatot hozott ennek a helynek a funkciójában. 


A MAGyarság feladata szívkapu õrzése.


Ezen a kapun keresztül szól a Teremtõ Szellem a legközvetlenebbül a világhoz.


A befogadó  (asszonyi) szeretet "savja" áll ehhez a legközelebb. Az így érkezõ üzenetet átadja a férfi erõnek, hogy a
Teremtõ Szellem akaratával együtt teremtsen.


Ez megnyilvánulhat egy emberen belül, akár egy emberpárnál. 


A kulcs a SZERETET! 


A Nép feladata, a teremtõ szellem szavát átadni. Amíg a Magyarság nem szereti saját magát, nem tudja betölteni
feladatát.


Vannak, és lesznek, akik az "erkölcs" és a HIT nevében egyre több emberre tennék rá azt a "Mária energiát" ami a
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férfit MAGtalanná, a nõt érzéketlen szülõcsatornává teszi.


A sok kicsapongás épen azért van, hogy felébressze az emberekben a vágyat, valami új felé. Erre ad megoldást a
"Mária energia", és a BIBLIA.





Mostantól kérek mindenkit aki ezt az üzenetet olvassa, adja át azoknak akik még nem tudnak róla.


Ez a hely mostantól a SZÍVCSAKRA TEREMTÕ ága, amirõl majd a következõkben beszélek.





008. 04.02. Kham vagyok a körülöttetek lévõ hegyek egyikében, feladatom, hogy átadjam azokat a tudásokat, amiket több
EON-nal ezelõtt belém kódolt a Teremtõ Szellem!









Azok a "szerelmes" párok, akik TISZTA szívvel szeretik egymást, és eljönnek ehhez a sziklához, hozzáadódnak ezek
az érzések a SZÍVCSAKRA energetikájához, és felerõsítik annak mûködését. (Az azonos nemûek szerelme nem
támogatja ezt az energetikát.) A párok is olyan energetikai töltõdésen mennek keresztül, ami tisztítja, mélyíti a
kapcsolatot. Azok akikben a szeretet érzése csak illúzió, nem õszinte a szeretetenergia áramlása, azoknál a
kapcsolat mihamarabbi szétrezgését gyorsítja fel.


Ez azért fontos, hogy a megújulásban csak az õszinte, feltétel nélküli szeretet energiái tudjanak mûködni, az álságos,
"EGÓ" energiák eltûnjenek.


Ne feledjétek, az egyensúlyra mindig szükség van, meg fognak jelenni ezzel ellentétes teóriák más koponyákra
hivatkozva akiket a népetek, a Magyarság õsi kristálykoponyái.  


Már ismertek annyira, hogy aki tiszta szívvel fordul hozzám, azzal szóba álok, és olyan információkat adok át, ami
számára fontos lehet, és ezért senki sem kér anyagi ellenszolgáltatást.


A "sötét oldal" teremtette koponyákkal való kommunikációnak ÁRA van, és azt kapod amit hallani szeretnél és nem azt
amire szükséged van, ezt jól jegyezzétek meg.


Elõzõ alkalommal már beszéltem nektek errõl. (KHAM 08.03.01.)





08. 04. 03. Kham vagyok a körülöttetek lévõ hegyek egyikében, feladatom, hogy átadjam azokat a tudásokat, amiket több
EON-nal ezelõtt belém kódolt a Teremtõ Szellem!





Nagyon fontos, hogy minél többen eljöjjenek hozzám ide a RÁM hegyre még most az õsz folyamán, mert országotokra a
közeljövõben komoly megpróbáltatások várnak.


Országotok vezetõi az anyag, a pénz bûvöletében elfelejtkeztek valós feladataikról, és  csak a maguk hatalmi érdekeit
nézik. Szélsõséges, és manipulatív eszközökkel téves indulatokat generálnak, elvonva ezzel a valós problémákról a
figyelmeteket, és olyan félelmeket pumpálnak SZÍVETEKBE, ami gúzsba köt, és akadályozza történelmi küldetésetek
végrehajtásában.


Én pont ebben szeretnék számotokra segítséget nyújtani azzal, hogy a MAG népe eljön RÁM :-), és EGYESÜL
EGYMÁSSAL, és a SZERETET tiszta energiáival.


Ezzel a szeretet energiával a FÖLD egyetlen politikusa sem tud mit kezdeni, mert a fény áradását csak a FORRÁS
eltakarásával lehet csak kioltani, de ahol minden szív maga a FORRÁS, ott tehetetlen a SÖTÉTSÉG.


Ha eljöttök RÁM, és egyesültök a szeretetben, akkor egy olyan MAG keletkezik a szívetekben, amit elkezd sokszorozódni, és
egyre több emberben lesztek képesek elültetni. 
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Országotok területén mûködnek olyan titkos spirituális nemzetközi csoportok, akik szeretnék kisajátítani maguknak az
ország népe, és területe feletti  hatalmat, és ehhez komoly mágikus képességekkel rendelkezõ lelkek segítségét is
segítségül hívják, de velük szemben is csak a SZERETET és a FÉNY fegyvere a leghatásosabb.


Ti Samael, és Haniel, már megtették az elsõ lépést, és sok SZERETET MAGOT hintettek szét arra, amerre a
hétköznapjaitokat töltitek, és sokaknak már megmutattátok, hogyan is kell ezt a magot az emberek szívében elültetni.


Tegyétek továbbra is ezt, és minél több embert vonjatok be ebbe a FÉNY és SZERETET erõsítõ munkába.


A világ, a FÖLD rezgései felemelkedtek, és minden MAGyar, kinek a szívében ott a szeretetMAG, támogatja ezt az
emelkedést.


A Teremtõ Szellem szeretetét és erejét vigyétek MAGotokkal, és a Nemzetetek megújul, és betölti történelmi küldetését.
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